
1

ほぼ毎年
している

19%

毎年ではないが、
ここ2-3年以内に

した
21%

一度もお花見した
ことはない, 7%

ここ数年は
していない

53%

【お花見経験】

Q：あなたは、お花見をしたことがありますか。

「お花見」についてのアンケート

＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

調査対象者： 札幌圏内在住の15歳以上男女

調査実施期間： 2009年3月27日(金)～3月31日(火)

有効回答者数： N=380

実施機関： 株式会社インサイト

＜調査結果＞

※Base：全体(N=380)

全体 380名 100%

男性 178名 47%

女性 202名 53%

➤ 9割以上がお花見経験があり、うち、ほぼ毎年お花見している割合は2割を占める。
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【札幌市内でのお花見スポットランキング Top10】

Q：あなたは、どこでお花見したいと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

➤お花見に行きたいスポットについては、「円山公園」が最も人気があり、全体の7割近くを占める。

次いで、「モエレ沼公園」、「滝野すずらん丘陵公園」、「平岡公園」、「旭山記念公園」が続く。

※Base：全体(N=380)

69%

28%

26%

20%

19%

9%

8%

8%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

円山公園

モエレ沼公園

滝野すずらん丘陵公園

平岡公園

旭山記念公園

発寒河畔公園

真駒内公園

月寒公園

手宮公園

紅桜公園

上位10スポットのみ表記



3

【一緒にお花見したい人】

Q： あなたが一緒にお花見したいと思う人をすべてお選びください。（いくつでも）

➤一緒にお花見を楽しむ相手として、約8割が「家族」を挙げており、次いで、友人が5割強となっている。

※Base：全体(N=380)
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【お花見の楽しみ方】

Q：あなたは、どのようにお花見を楽しみたいと思いますか。（いくつでも）

➤お花見の楽しみ方としては、大人数での宴会型よりも「弁当を食べながらなどのピクニック感覚で楽しみたい」、

「散歩をしながら楽しみたい」といった意見の方が多い。
➤お花見を楽しむ時間帯としては、「昼間の桜だけ楽しみたい」が最も多く、全体の4割を占める。

楽しみ方

楽しむ時間帯

※Base：全体(N=380)
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【お花見のときに食べたいもの】

Q： あなたが、お花見のときに食べたいと思うものをすべてお選びください。（いくつでも）

➤ 「おにぎり」が最も多く、全体の6割を占め、次いで、「ジンギスカン」が5割、「手作り弁当」、「焼鳥」が4割で

上位に挙がっている。

※Base：全体(N=380)
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【お花見のときに飲みたいもの】

Q： あなたが、お花見のときに飲みたいと思うものをすべてお選びください。（いくつでも）

➤アルコール類では「ビール/発泡酒」が最も多く、全体の6割を占め、ノンアルコール類では「茶系飲料（緑茶、
ウーロン茶など）」が最も多い。

※Base：全体(N=380)
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【お花見の思い出/エピソード】

Q： あなたにとって印象深い「お花見」に関する思い出やエピソードがございましたら、どのようなことでも結構

ですので具体的にお聞かせください。

・静内の二十間道路で花見をしたことがある。JRで静内駅まで行き、そこからレンタサイクルで会場へ行
くつもりだったのだが、自転車が全て借りられていて、仕方なく歩いて行った。2時間半くらい歩いただろ
うか。疲れ果てた状態で見る桜はひときわありがたみがあり、きれいだった。（20代男性）

・ちょうどお花見の時期が誕生日なので毎年お花見が私の誕生会で大学生のときは仲間たちみんなが
祝ってくれたのを毎年桜を見ると思い出します。（20代女性）

・毎年彼氏（今年から旦那）と行く恒例デート（20代女性）

・天気のいい早朝､誰もいない桜の小道を独り占めした時は､とても幸せでした｡（30代女性）

・花見のイメージは、「お弁当を持っていくもの」と勝手に思っていたとてもとても小さな頃、祖父と祖母
に連れられて近所の桜の咲く公園に行ったが、食べ物が菓子パンだったので、駄々をこねてしまったこ
と。良かれと思って買ってきてくれたのに、じいちゃん、ばあちゃん、ゴメンなさい。そしてありがとう。

（30代男性）

・やけに黒い桜の枝があると思っていたら、枝じゅう毛虫だらけだった。おかげで花見が興醒めしてし
まった。（30代男性）

・お花見にいったのはきっと１０年前以上のことでしょうかね。独身で友人とジンギスカンをしながら
ビールを飲んでワイワイ騒いでたのを懐かしく思います。現在は二児の母です。小さいのでなかなか
行く機会はなかったのですが、だいぶ大きくなってきたので今年はお弁当を持っていきたいなと思って
ます！！（30代女性）

・去年妊娠中に主人と二人で行った昼間のお花見。来年は3人で来れるんだなぁ～と思ったら感慨深い
ものでした（30代女性）

・北海道の花見はいつも寒く震えながらの花見。でも、やめられないです。（30代女性）

・会社の花見で意気投合した女性が今の女房。（40代男性）

・場所とりが仕事より優先だった事。（40代男性）

・子どもの友だち家族と毎年しているお花見がいつも楽しみです。幼稚園からの付き合いの子ども達も
中学生や高校生になっても毎年参加してくれるのがうれしいです。（40代女性）

・だいぶ前のことですが幼稚園のママ友達30人くらいで幼稚園のお迎えの後、真っ昼間から近くの公園
で大宴会したのをおぼえてます。子供は野放し状態でママたちは大盛り上がりでした。周囲の目が
ちょっと怖かったかも。（40代女性）

・会社に入って初めてのお花見の時飲み過ぎて会社の女性二人にかかえられてアパートまで送られ
てきた。 ・・・30数年前の話でした。（50代男性）

・厚田の方へお花見に行くことになったので砂浜でジンギスカンをすることになり いろいろ準備をして
出掛けたが 当日は半端でない位の強風で砂が飛んでくるので泣く泣く中止、家に戻って室内でやり
ました。（50代女性）

・昨年５月、娘夫婦(初孫も)と我が夫婦が小生手作りの弁当持参で近所の農試公園に花見に行った。
風の強い寒い日だったが、あまりにも見事な桜吹雪に、みんな、子供のように歓声を上げた。

（60代男性）
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【今年のお花見意向】

Q： あなたは今年、お花見に行きたいと思いますか。
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➤今年のお花見意向者は全体の9割近くを占め、そのうち2割近くは自ら計画するほど積極的なお花見意

向者である。年代別では若年層ほど積極意向者が多く、20代以下では3割近くを占める。
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【インサーチモニターによる今年の札幌の開花予想日】

Q： 今年の札幌（北海道神宮）の開花日を予想してください。
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今年の開花予想日：5月2日（土）

平成21年4月8日 札幌管区気象台発表

※全体(N=380)

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の上、

自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp


